«PeweHue 3agay Ha HaXoXOeHue
nrowaan u nepumMeTpa
NPAMOYrofibHUKa»




YCTHBIN CUeT
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YCTHBIN CUeT




Cpeau 1aHHBIX GUIYP HAWAUTE
PSAMOYI0JbHUKHU.
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DTO NPAMOYTrO/IbHUKMW.

KakmMmm cBOMCTBAMKU OT/INYALOTCS
NPSAMOYrOSIbHUKU OT APYrux duryp?

Ny

MpoTBONONOXHbIE
CTOPOHbI PaBHbI

Bce yrnbl
npsaMble.




HauyepTure NpaMOYIroJbHMK CO CTOPOHAMH 6CM
u 4 cM. Hanaure ero mepumerp.

6 CM

4 cm




IlepumeTtp

<Cl)opMyJ1a HepHMeTpaD

P= (a+B)x2

1P=(6+4)x2 =20 cm




Kakne eanHuubl namepeHunsa naowanmn Bbl
3HaeTe?
YTO 3HAQUUT KBaAPaTHbIN CAHTUMETP?

Hangunte naowaan AaHHbIX
duryp.

S1=5cm2;
S2=8cm2,
S3=4cm2




DTO NPAMOYroZIbHUK CO CTOpOHaMn 6 cM n 4 cCM.

Pa3genum ero Ha KBaapaTHble CAHTUMETPbI

e OnnHa
NPAMOYro/ibHUKA
6
LUnpurHa
NPSAMOYroJibHMKA
CKOJ/1bKO MOJI0C C KBagpaTaMu MoJsilyuymnocob? 4
CKOJIbKO KBaApaToOB B KaXAoW nosoce?
Kak y3HaTb, CKOJ/IbKO BCero KsagpaToB?
YTo Takoe 67
?
170 Takoe 4: a-JnuHa, b-mumprHa

CoenanTe BbIBOJ, KaK HAUTU MoLanb
NPAMOYroJsibHMKa?







[Tnowaab npamMoyrofibHUKa

1.YT100BbI HAUTK NNOWaab
NPSIMOYrofibHUKA, N3MEPSAIOT Ero
OJIVHY U LWNPUHY (B OOWHAKOBBIX

egvHnuax) N HaxogaT Npou3BeaeHne
NONy4YeHHbIX Yncen.

2 .4YT100bI HANUTK NNowanb

NPAMOYrofnbHWKa, HAaAo ero AfNHY
YMHOXUTb Ha LUMPUHY.




Hanaure moniaas npsMOyrojibHHUKA
6 CM
4 cwm
SEFETe
S=6°4=24 cm?







3aj1aya
KpbIllIKa cToj1a UMEET
IPSIMOYTOJIbLHYIO (hopmy. JlnrHa 90
cM, a mupuHa 60 cMm. Uemy paBeH
[IEPUMETP !

90+90+60+60=300(cm) — P npamoyronbHukKa




3agada

[lluprHa 1IpsIMOYTOJIBHUKA paBHA
4cMm, ero aiauHa B 2 pasza OoJbIie
mpuHbl. YemMy paBHA IUIOMIAJb
IPsAMOYTOJIbHAKA ?

1) 4*2=8(cM) — AnnHa npsaAMoyrosibHuKa.
2) 8*4=32 (cM2) — S NpsAMOYrofibHUKa.




CamocToaTenbHasg padora.

1 eapuaHm.
CTOpPOHbI NPAMOYronbHMUKa paBHblI 4CM U
5cM. Hanagute nnowagb  nepumMeTp
OAHHOro NPAMOYrofibHUKa.

2 sapuaHm.
CTOpPOHbI NPAMOYrofibHMKa paBHbl 3CM U
6cMm. Hangmute nnowagb n nepuMeTp
OAHHOro NpPAMOYronbHUKa







